



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(первый созыв - заседание двадцать девятое)

РЕШЕНИЕ

25.03.2025

р.п. Первомайский

№ 427

Об отчете председателя Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области о деятельности Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год

Заслушав и обсудив, представленный председателем Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области отчет о своей деятельности и деятельности Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год, в соответствии с ч.4 ст.29 Устава Первомайского муниципального округа Тамбовской области, утвержденного решением Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области от 26.10.2023 №42, Совет депутатов Первомайского муниципального округа РЕШИЛ:

1.Принять к сведению отчет председателя Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области о деятельности Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год согласно приложению.

2.Признать деятельность председателя Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области и деятельность Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год удовлетворительной.

3.Рекомендовать председателю Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области и Совету депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области продолжить реализацию полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Первомайского муниципального округа Тамбовской области.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник» Первомайского муниципального округа Тамбовской области и разместить на

сайте сетевого издания «РИА Топ68» (www.top68.ru).

Председатель Совета депутатов
Первомайского муниципального округа
Тамбовской области

Кириянова Е.М.

Приложение
к решению Совета депутатов
Первомайского муниципального округа
Тамбовской области
от 25.03.2025 г. №427

**Отчёт председателя Совета депутатов
Первомайского муниципального округа Тамбовской области
«О деятельности Совета депутатов Первомайского
муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год»**

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии со статьей 27 Устава Первомайского муниципального округа Тамбовской области и Регламентом Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва, я представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва за 2024 год.

Главной целью деятельности Совета депутатов Первомайского округа в 2024 году, как в предыдущие годы, стало достижение позитивных изменений во всех сферах жизнедеятельности Первомайского округа.

Представительный орган

Основным федеральным законом, регламентирующим деятельность органов местного самоуправления, является Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Его положения четко регламентируют те вопросы местного значения, которые являются приоритетными в деятельности Совета депутатов Первомайского округа. Свою деятельность депутаты осуществляют в соответствии с полномочиями при безусловном учете интересов округа и жителей. Главными принципами деятельности Совета депутатов являются гласность, открытость, прозрачность действий, ответственность за принятые решения.

В 2024 году депутат Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области первого созыва Гурьев Сергей Николаевич досрочно прекратил полномочия.

Работа Совета депутатов округа в составе девятнадцати депутатов в 2024 году проводилась в плановом режиме и в целом с поставленными задачами Совет депутатов округа успешно справился.

Общие сведения о Совете депутатов

Принятие нормативных правовых актов, направлено, прежде всего, на реализацию положений Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Во исполнение указанного закона Советом депутатов был принят ряд

нормативных правовых актов. Например, бюджет округа, основной характеристикой которого продолжает оставаться его социальная ориентированность.

Приняты Правила благоустройства территории Первомайского округа, определяющие единые для исполнения требования к благоустройству и элементам благоустройства территории Первомайского округа, перечень мероприятий по благоустройству территории округа, порядок и периодичность их проведения для всех физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

В ноябре 2024 года Советом депутатов принято решение о дополнительных мерах социальной поддержки участникам специальной военной операции, граждан Российской Федерации, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации для выполнения задач специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей – установлена налоговая льгота в виде освобождения от уплаты налога участникам специальной военной операции.

В завершении 2024 года Советом депутатов были разработаны и приняты законодательные инициативы об упразднении поселка Пруцкий Первомайского муниципального округа Тамбовской области и предложении по присвоению сельскому населенному пункту Бригадирское лесничество Первомайского муниципального округа Тамбовской области вида «поселок» и направлены в Тамбовскую областную Думу на рассмотрение.

Перечень приведенных мною документов не является исчерпывающим. Время ставит новые задачи, и нам необходимо оперативно реагировать на новации законодательства.

Статистическая информация о нормотворческой деятельности Совета депутатов

Основной формой работы по реализации полномочий являются заседания Совета депутатов, которые обычно проводятся согласно утвержденному на календарный год плану работы.

Все заседания Совета депутатов проводились в очной форме и были открыты для всех заинтересованных лиц.

Основные усилия Совета депутатов были направлены на текущее решение вопросов местного значения, связанных с бюджетным процессом, градостроительной деятельностью, подготовкой и принятием муниципальных правовых актов, направленных на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения, защиты его прав и законных интересов.

Средняя явка на заседания была высокой, составила 79 процентов, не было отменено ни одного заседания по причине недостаточного кворума.

За отчетный период было проведено 15 заседаний Совета депутатов, принято 236 решений. 132 решения нормативно-правового характера.

Анализ принятых в 2024 году решений показывает, что наибольший удельный вес приходится на решения регулирующие правоотношения в сфере:

- Организация местного самоуправления;
- Бюджетное регулирование;
- Контроль за исполнением ОМСУ и должностными лицами полномочий (отчеты);
- Распоряжения муниципальной собственностью;
- Противодействие коррупции;
- Градостроительство и землепользование.

Все проекты решений, имеющие нормативно-правовой характер, проходят антикоррупционную экспертизу и направлялись на согласование в прокуратуру района.

В соответствии с требованиями Закона Тамбовской области от 10 ноября 2008 г. № 449-З «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Тамбовской области» в 2024 году аппаратом Совета депутатов осуществлялась работа по подготовке и предоставлению муниципальных правовых актов, принятых представительным органом муниципального округа для включения их в Регистр муниципальных правовых актов Тамбовской области. Данная работа проводится в целях систематизации и учёта муниципальных правовых актов, а также реализации конституционных прав граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы.

За отчетный период направлено 132 нормативных правовых акта.

Депутатский контроль

Большое внимание депутатами уделяется контролю. На заседаниях Совета депутатов заслушивались отчеты и информации главы округа, председателя КРК, руководителей структурных подразделений администрации округа, руководителей муниципальных учреждений, областных и федеральных служб.

Взаимодействие Совета депутатов с контрольно-ревизионной комиссией

Первомайского округа

В соответствии со статьей 38 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внешний муниципальный финансовый контроль представительного органа осуществляется контрольно – ревизионной комиссией Первомайского муниципального округа. Реализуя контрольные полномочия, контрольно – ревизионной комиссией в Совет депутатов представлены заключения на проекты муниципальных правовых актов о бюджете, отчеты о проведенных КРК мероприятиях финансового контроля. Все материалы, поступившие по результатам экспертно-аналитической и контрольно-проверочной работы КРК направлялись для информации депутатам округа.

Работа постоянных депутатских комиссий

По отдельным направлениям в Совете депутатов из состава депутатов

работают постоянные комиссии для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к ведению Совета депутатов, а также содействия проведения в жизнь его решений:

За 2024 год проведено 45 заседаний постоянных комиссий, из них 4 совместных заседания постоянных комиссий. Благодаря работе комиссий обеспечивается тщательная и продуманная подготовка нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений.

Устав Первомайского муниципального округа

Основным нормативным правовым актом муниципального образования является Устав. Принятие Устава и внесение в него изменений находится в исключительной компетенции представительного органа.

В целях приведения Устава Первомайского муниципального округа в соответствие с действующим законодательством в Устав дважды вносились поправки, зарегистрированные в установленном порядке Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской области.

Бюджет Первомайского округа за 2024 год

Среди важнейших муниципальных правовых актов, утвержденных Советом депутатов, бюджет округа и решения о внесении изменений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования.

В течение года вносились поправки, связанные в основном с необходимостью корректировки показателей при поступлении субсидий и субвенций из регионального бюджета, дополнительно полученных неналоговых доходов.

Проект бюджета округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов был внесен в Совет депутатов в установленные сроки 15 ноября 2024 года, опубликован в соответствии с Положением о бюджетном процессе. 20 декабря 2024 года состоялось очередное заседание Совета депутатов Первомайского муниципального округа, где проект решения «О бюджете Первомайского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» был принят депутатами Совета единогласно.

В 2025 году будет продолжено решение задач, направленных на обеспечение сбалансированности бюджета и повышение его устойчивости. Основное направление – это укрепление собственной доходной базы, повышение эффективности муниципального имущества.

О противодействии коррупции

В соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции депутатами Совета депутатов своевременно представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. По итогам проведенного анализа и проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера фактов предоставления недостоверной (неполной) информации при подаче деклараций не выявлено.

В настоящее время обязанность предоставления данных сведений предусмотрена только для тех депутатов, которыми в течение отчетного периода совершались контролируемые сделки.

В случае отсутствия контролируемых сделок депутатами предоставляются сообщения об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Информационная открытость

В отчетном периоде информировала о своей деятельности, о работе Совета депутатов, участии в общероссийских, областных и местных мероприятиях в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Телеграмм»: официальном личном профиле, в официальном сообществе Совета депутатов. Эта социальная сеть является важным инструментом в диалоге с жителями округа и позволяет получить обратную связь по актуальным вопросам, также информирование населения Первомайского округа о деятельности Совета депутатов осуществлялось в следующих направлениях: вопросы, обсуждаемые на заседаниях Совета депутатов, а также информация о социально-экономическом развитии округа регулярно освещались на страницах газеты «Вестник» Первомайского округа, своевременно опубликовывались нормативные правовые акты в печатном средстве массовой информации «Вестник» и размещались на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68».

Публичные слушания

Реализуя требования 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятие некоторых решений, таких как утверждение, исполнение бюджета, внесение изменений в устав, невозможно без публичного обсуждения проекта решения (проведение публичных слушаний). В 2024 году Совет депутатов инициировал, и провел 4 публичных слушания.

- Об исполнении бюджета Первомайского района за 2023 год;
- О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского муниципального округа Тамбовской области;
- О бюджете Первомайского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Исполнение полномочий председателя Совета депутатов Первомайского муниципального округа

В процессе своей деятельности Совет депутатов осуществлял взаимодействие с органами местного самоуправления муниципальных образований, входящих в состав Первомайского района, с правоохранительными органами, Тамбовской областной Думой, Правительством Тамбовской области и другими органами государственной власти.

Представляю Совет депутатов в отношении с населением округа, органами государственной власти, местного самоуправления, предприятиями, учреждениями и организациями, общественными объединениями.

Принимаю участие в заседаниях ассоциации Совета муниципальных образований Тамбовской области, представляю интересы первомайцев, участвуя в заседаниях Тамбовской областной Думы, а также проводимых ими совещаниях, семинарах, рабочих встречах.

В рамках реализации Закона Тамбовской области от 10 мая 2023 № 305-З «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Первомайского района Тамбовской области» в Первомайском округе прошло выездное заседание комитета по местному самоуправлению общественными организациями, вопросам осуществления международного сотрудничества, депутатской этике Тамбовской областной Думы.

Обращения граждан

Безусловным приоритетом деятельности депутатов было и остаётся выполнение наказов избирателей, повышение уровня благосостояния и улучшение качества жизни жителей нашего округа.

Депутатами первого созыва было проведено более 50 личных приемов, на которых принято 74 человека. Несколько обращений были связаны с начислением общедомовых платежей за электроснабжение. Жителям были даны подробные ответы, разъяснены расчеты. Обращения по благоустройству в основном касались опиловки или спилу аварийных деревьев. Вопросы социальной защищенности граждан, которым нужна поддержка, остаются для нас одними из самых главных. Основная часть вопросов была посвящена теме СВО, члены семей участников СВО обращались за оказанием помощи в получении мер государственной поддержки, оформлении документов, получении выплат и социальных вопросов.

Иногда приходится решать и мелкие бытовые вопросы жителей. Ведь одной из главных составляющих нашей работы является решение проблем избирателей, тех, чьи интересы мы представляем в Совете депутатов.

Тематика поступивших обращений:

Вопросы СВО - 50%

вопросы здравоохранения - 12%;

социальная сфера - 14%;

другие - 4 %.

Прямая связь с жителями делает прозрачной работу представительного органа местного самоуправления, в которой главный критерий - доверие избирателей. Важно не потерять эту связь, укреплять ее и доходить в своем общении до каждого человека, спрашивать мнение и выяснять потребности жителей, рассказывать и обсуждать. Любое принятое Советом депутатов решение должно быть в интересах людей в строгом соответствии с действующим законодательством.

Поощрение граждан

В целях поощрения граждан за высокое профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в работе Благодарностью, Почетной грамотой Совета депутатов округа были награждены жители и трудовые коллективы. Первое почетное звание Первомайского муниципального округа – Почетный гражданин Первомайского муниципального округа Тамбовской области было присвоено Кондрашкину Владимиру Ивановичу, отцу Героя России гвардии полковника Кондрашкина Андрея Владимировича за воспитание сына Героя России

В 2024 году депутатами были рассмотрены и направлены в Тамбовскую областную Думу 12 ходатайств о награждении жителей округа Почётными грамотами Тамбовской областной Думы.

Работа депутатской группы ВПП «Единая Россия»

Депутатская группа насчитывает 17 депутатов, что составляет 86,96 % депутатского корпуса Совета депутатов Первомайского муниципального округа и представляет собой авторитетное политическое большинство в представительном органе все из 17 депутатов избраны по многомандатным избирательным округам. В 2024 года было проведено **10** Собраний депутатской группы, на которых были рассмотрены вопросы, касающиеся законотворческой деятельности, социально-экономического развития округа, а также организационные, кадровые и ряд других вопросов.

Депутаты депутатской группы **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** активно работают в своих избирательных округах, участвуют в заседаниях и Собраниях депутатских групп Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

В рамках партийной практики члены депутатской группы постоянно участвуют в деятельности местного отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** для принятия коллегиальных решений и продвижения партийных задач, приглашаются на публичные мероприятия и проекты, проводимые Партией.

С целью повышения эффективности работы с избирателями депутаты депутатской группы участвуют в работе местной общественной приемной руководителя ВПП **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** Д.А. Медведева в соответствии с утвержденным графиком, участвуют в «тематических» и «депутатских» неделях, проводимых Местной общественной приемной.

Основное количество обращений граждан в приемные касается вопросов, связанных с мерами поддержки участников СВО и их семей, обустройства дворовых территорий и сферы ЖКХ, ремонта дорог, вопросов, связанных с улучшением жилищных условий, капитального ремонта, порядка выделения земли многодетным семьям и др.

Выросло количество обращений и по социальной тематике. В этой категории большинство вопросов связано с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям и малообеспеченным гражданам, медицинского обслуживания населения, трудоустройством, выплатой детских пособий.

Члены депутатской группы регулярно участвуют и помогают в организации праздничных мероприятий, проводимых в округах. Регулярно

приглашаются и участвуют в проведении акций, таких как «Подарок Ветерану», «Красная гвоздика», «Георгиевская ленточка», «Письмо солдату», «Коробка Храбрости», «Тепло для героя», «Ёлка желаний», «С Новым годом, Ветеран!» и т.п.

Осуществляется помощь малообеспеченным, многодетным, неблагополучным семьям. Оказывается помощь на лечение детей и взрослого населения.

В начале августа члены депутатской группы оказали оперативную и активную помощь жителям Курской области, которые в один момент оказались в сложной жизненной ситуации. Совместными усилиями, была произведена закупка: предметов первой необходимости, средств гигиены, постельного белья и продуктов питания. После чего осуществили централизованную отправку. Члены депутатской группы, в рамках празднования 225-летия А.С. Пушкина, направили партию книг с произведениями А.С. Пушкина детям подшефного Новоайдарского района Луганской Народной Республики.

За отчетный период, можно отметить, что депутатская группа показала себя как сформировавшийся профессиональный коллектив, способный решать насущные вопросы развития Первомайского округа при обязательном учете потребностей и интересов избирателей.

Кроме того, депутаты фракции «Единая Россия» размещают информацию о своей деятельности на партийной платформе «ИЗБИРАТЕЛЬ-ДЕПУТАТ».

Территориальное общественное самоуправление

Депутатский корпус работает в тесном сотрудничестве с активом территориального общественного самоуправления - это первые помощники депутатов на округах. Они контролируют проводимую работу по благоустройству территорий, ведут работу с пенсионерами и ветеранами, следят за общественным порядком. Нет ни одной проблемы, которая бы их не касалась!

В минувшем году принимала участие в Дискуссионном клубе «ОбКом//Обсуждения. Комментарии», который был посвящен современной системе общественного самоуправления: новациях и традициях.

Деятельность двенадцати ТОСов активно велась в 2024, и была направлена на решение проблем жителей определенной территории, вопросам благоустройства и мест отдыха, масштабно прошел международный день соседей. В минувшем году состоялось торжественное награждение лучшего ТОСа, и им стал ТОС «Надежда» в селе Старокленское, под руководством Маркиной О.Н., который ведет активную общественную деятельность на развитие своего села. Хочется отметить, как и в предыдущие годы «Клуб здоровья» в селе Старокленское подавал заявку на участие в конкурсе регионального проекта «Продвижение активистов и лидеров территориального общественного самоуправления в Тамбовской области» и стал призером конкурса, получив грантовую поддержку на

развитие Клуба и поддержку старшего поколения в селе Старокленское Первомайского округа.

Женсовет

За 2024 год женсоветами Первомайского округа продолжилась работа по поддержке семей и матерей, участников СВО, воспитавших настоящих защитников Отечества. Местное отделение «Союз женщин России» проводили заседания, одно из них было совместное с женским Клубом «Будь успешной» на базе Центра занятости населения. Члены женсовета участвуют в сборе гуманитарной помощи для наших бойцов, плетут маскировочные сети, поддерживают благотворительную акцию «Тепло для героя». Самым активным женщинам были вручены медали Союза женщин России.

Молодежный парламент

Совет депутатов проводит работы по вовлечению молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь, содействует формированию осознанной и активной гражданской позиции у молодежи, проживающей в Первомайском округе.

Состав Молодёжного парламента проводит заседания в прошедшем году. Надеемся, что молодые, активные, амбициозные представители молодого поколения нашего округа во взаимодействии с депутатским корпусом смогут реализовать себя, генерировать идеи, которые могут стать нормотворческими и законодательными инициативами.

Общественная деятельность и благотворительность

В течение года депутаты принимали участие в масштабных мероприятиях округа, посвященных таким датам, как 23 февраля, 8 марта, День России, День флага России, День знаний, Последний звонок, День Конституции; принимали участие в проведении мероприятий, среди них большое внимание уделено работе с молодежью и старшим поколением.

Помимо законотворческой деятельности депутаты Совета депутатов активно участвуют в общественной жизни округа.

Одно из самых важных событий в 2024 году и в политической жизни страны - выборы Президента России.

В первый день голосования депутаты Совета депутатов Первомайского муниципального округа Тамбовской области смогли не только выразить свою гражданскую позицию, но и пришли всей семьей на выборы на свои избирательные участки.

И все депутаты единодушны во мнении, что выбирают сегодня будущее не только России, но и стабильное будущее всего мирового сообщества, ведь именно Россия должна стать гарантом мира, справедливости.

В 2024 году депутаты Совета депутатов поддержали проект «ТЕРритория дружбы», активно принимали участие в благотворительной акции «Книги Донбассу», и акции «Собери ребенка в школу».

Самыми важными акциями были мероприятия, приуроченные ко Дню

Победы. В рамках акции «Подарки ветеранам» - поздравили ветерана ВОВ Уварова Федора Степановича с Днем Победы, в этом году ему исполнилось 100 лет.

Депутаты в отчетном периоде поздравили с Днем защитника Отечества и с Днем Победы участника ВОВ, жительницу блокадного Ленинграда, тружеников тыла, несовершеннолетних узников концлагерей. В честь Великой Победы в России и за ее пределами стартовала акция «Сад Памяти» в рамках федерального проекта «Сохранение лесов», в которой депутатский корпус Первомайского муниципального округа совместно с Хоботовским лесхозом принял участие.

Целью акции являлась высадка 27 миллионов деревьев, в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны. Каждое дерево – символ памяти и благодарности мирных поколений.

День матери - один из самых нежных праздников. В преддверии этого дня прошла теплая и душевная встреча с нашими матерями, чьи сыновья являются участниками СВО, удостоенными государственных наград, погибшими при выполнении боевых задач и жён участников СВО. В ходе этого мероприятия мамам наших героев были вручены медали «Солдатские матери».

По доброй традиции депутаты приняли активное участие в ежегодной благотворительной акции «Елка добра -2024», которая проходит ежегодно в преддверии новогодних праздников, и порадовали детей семей участников специальной военной операции.

В этом году особая роль была отведена работе с семьями военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции и оказанию помощи жителям Донбасса. Депутатами Совета депутатов семьи мобилизованных посещаются по месту жительства, оказывается юридическая и иная помощь. Члены семей приглашаются на мероприятия, проводимые в округе, получают поздравления и подарки к праздникам.

Депутаты принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, жителям Донбасса, военнослужащим, выполняющим свой воинский долг в СВО.

Гуманитарная помощь – это не просто поддержка, а настоящий акт единства и солидарности.

Дважды депутаты закупили необходимые лекарственные средства и передавали их в военный клинический госпиталь Тамбовской области, который в годы Великой Отечественной войны принимал раненых бойцов Советской, а в настоящее время проходят лечение наши бойцы - участники СВО.

Слова благодарности выражаю нашим уважаемым депутатам.

Депутаты Совета депутатов Вьюшкин Вадим Викторович – руководитель Центра Гуманитарной Помощи «Сердца Победы», Федулеев Юрий Алексеевич является активистом штаба гуманитарной помощи «Мы вместе» и на постоянной основе они организуют сбор гуманитарной помощи и доставляет его участникам СВО «за ленточку».

Спасибо депутатам – фермерам Кондрашкину Владимиру Ивановичу, Перепечину Сергею Николаевичу, Дроздову Владимиру Александровичу за оказанную помощь семьям участников СВО.

Спасибо депутатам – Почетным гражданам Первомайского района Тамбовской области Шубину Александру Владимировичу и Моисееву Александру Александровичу за отправку продовольствия для воинской части.

Спасибо депутату Орлову Александру Юрьевичу за отправку необходимых вещей для наших бойцов и за доставку дров семье участника СВО из Новосеславино.

Спасибо депутатам Стребкову Юрию Александровичу и Духанину Валерию Анатольевичу за постоянную помощь и поддержку в сборе гуманитарного груза для участников СВО.

Спасибо нашим депутатам-женщинам: Ртищевой Оксане Владимировне, Умрихиной Елене Ивановне, Чекуновой Екатерине Юрьевне, Алехиной Ларисе Ивановне, Игумновой Екатерине Владимировне, Мещеряковой Вере Ивановне, Халяпиной Александре Викторовне, Муратовой Светлане Владимировне за ваше неравнодушное отношение к специальной военной операции и поддержку акции «Тепло для героя».

Бесчисленные благодарности от военных частей, госпиталей и общественных организаций подтверждают значимость этой работы.

Всем, кто сегодня принимает участие в СВО, желаю вернуться живыми и здоровыми. Тем, кто сегодня их ждет – сил, терпения и крепкого здоровья!

Подводя итоги работы Совета депутатов за 2024 год следует отметить, что профессиональный и жизненный опыт депутатов, их инициатива и желание работать на благо Первомайского муниципального округа и Тамбовской области позволяют успешно решать вопросы, входящие в компетенцию Совета депутатов, совершенствовать работу Совета депутатов по созданию нормативно-правовой базы Первомайского муниципального округа.

Выражаем благодарность всем депутатам, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят время для работы в Совете депутатов и неравнодушны к Первомайскому муниципальному округу, ответственны за доверие избирателей.

Благодарим депутатов Тамбовской областной Думы, главу Первомайского муниципального округа Рыжкова Романа Валерьевича, председателя контрольно-ревизионной комиссии Первомайского округа Цуприк Ларису Михайловну.

Выражаем слова благодарности всем, кто помогал Совету депутатов в этой работе.

План работы Совета депутатов на 2025 год утвержден, год предстоит насыщенный, все мы ждем с вами Победы наших славных защитников при проведении СВО. Президентом и Правительством РФ утверждены национальные цели, стратегия пространственного развития России,

продолжается реформа местного самоуправления в системе публичной власти.

Уверена, что в рамках конструктивного диалога мы будем стремиться помогать администрации округа решать задачи по обеспечению жизнедеятельности округа, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни населения и социально-экономическому развитию округа. Надеюсь, что совместными усилиями мы справимся с поставленными задачами.

Спасибо всем за конструктивную работу в 2024 году.

Благодарю за внимание!

